

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

На порталі Prozzoro 18 жовтня 2021 року розміщено оголошення про проведення відкритих торгів за кодом ДК 021:2015: 39510000-0, найменування предмета закупівлі: **Вироби домашнього текстилю (Жалюзі, ролети)**, номер закупівлі UA-2021-10-18-014535-с.

Необхідність проведення закупівлі зумовлена потребою в поточному ремонті приміщення філії АТ «НСТУ» «Рівненська РД».

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі: Плану використання бюджетних коштів на 2021 рік за напрямом предмети, матеріали, обладнання та інвентар.

Очікувана вартість предмета закупівлі – **30145,00** грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначена з урахуванням реальних потреб філії та оптимального співвідношення ціни та якості. Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Жалюзі – 67,00 м.кв, тип – вертикальні з комплектуючими руху та повороту. призначення-для вікон, вид-внутрішні, тип – з плоскими ламелями, матеріал та характеристика тканини ламелі- поліестер 100%, виготовлена з єдиного полотна, тканина повинна бути стійкою до вигорання, зносу та деформації, підлягати сухому та вологому чищенню, варіант монтажу карнизу-універсальний, управління механізмом- механічне (ручне), стягнення ламелей в бік і регулювання кута повороту ламелей. Засіб управління-ланцюжок, ширина ламелі-127,00мм, карниз-металевий (алюміній, білого кольору), декоративна особливість тканини-однотонна, пастельні кольори, світлі відтінки, світлопроникність-звичайна тканина, що забезпечує розсіяне світло.

Ролети -6,15 м.кв., тип-відкритого типу, вид-внутрішні, тип кріплення-універсальний, призначення-для вікон, захист від прямих сонячних променів та з метою декоративного оздоблення приміщення, матеріал тканини-основа-поліестер, особлива обробка полотна, яка перешкоджає проникненню променів, виготовлена з єдиного полотна, повинна бути стійкою до вигорання, зносу та деформації, підлягати сухому та вологому чищенню, управління механізмом-механічне (ручне), засіб управління-ланцюговий механізм з само фіксацією, декоративна особливість тканини-однотонна, пастельні кольори, світлі відтінки, світлопроникність- непрозора («блекаут»)-тканина забезпечує 100% затемнення.

Менеджер (філії)
філії АТ «НСТУ» «Рівненська РД»



Л.Р.Хома